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Tpumep I
» [loctpom Touky 4 (2; 3), T. €. TOUKY A ¢ KOOPAHHATAMH X = 2,
=l
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I prnep 2
 Haiinem xoopamHaT! To4KU A, M300paXeHHOM HA PUCYHKE.




PaccMoTpum dyHkuuMio y = x? — 2x, rae —1 < x < 3. CocraBuM
Ta0JIMLY 3HAYEHUH 3TON PyHKUMU ¢ warom 0,3,

05| 0 | 05 1,5 2,5
—0,75| -1 |-0,75] 0 | 1,25




~ Ipacurom ynkuuu y(x) Ha3bIBAIOT MHOMCECIGO BeeX MOYeR KO-
- OIMHATHOM MLAOCKOCTH, aficyiccei KOTOPbIX pagsi SHAYCHUAM He3d-

* GUCUMOL NEpeMeHKO X, & 0pOuHambi — COOTBETCTBYHOIIMM SHAYEHUAM

- 306UCUMON NEPEMEHHOU ).
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Jana ks y =x* + 2t - 1. TTpuawiexur i rpadky 1ol
(YKL T04KA ¢ Koopaurarami: a) (~1: =4): 6) (1; 3)?
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2. Tlo rpaduKy QyHKUUM HailauTe e 06JacTH OmpeseneHUS
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rae 1<x<10. 3anosHure Tab-
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Bapuarnm 1
1. I'IpuBeauTe nmpumMmepbl GPYHKIIMHM, 3adaHHbIX:
a) OIIHOI/[ (:bopmynon

2. (DyHKuvm 3agaHa popMyJior y = —3x + 2. 3aMoJIHUTE TNYCThIE
KJIETKM TAOJIULbI.

X =2 0,5 0
y -4 l 0

7x + 3
(2x —1D)(x+2)

3. Hanaute obnacTte onpenejicHUSA PYHKIIUU Y =

Bapuanm 2
1. I'lpuBeavTe npumMmepsbl YHKLHNH, 3adaHHBbIX!
a) odHOM (POPMYJIOH;
2. dyHKuMsa 3an1aHa opMysion y = —2x + 3. 3arnojHUTe HyCTbIe
KJIETKH TaOJIM LKL,

X -3 0,5 0
=1 4 0

S5x =2
(3x —2)(x + 3)

3. HaiiouTe obsiactb onpeneneHUst PyHKLUU y =




